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Társadalmi ”és közgazdasági hetilap. — Megjelenik minden vasárnap.
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Nemzeti kultúra.
Irta . Dr. Wlassics Gyula.

A kultúra a szellemi szabadság 
területe. A kultúra a versenyképesség 
területe. Itt védvámokat nem lehet fel­
állítani. Itt a szellem ereje megy hó­
ditó útjára. Hatalommá itt csak a mű­
veltség fajsulya, ereje, mélysége és 
terjedelme‘lehet. Vagy bir egy nemzet 
kultúrája oly erővel, hogy béltartalmá­
val hódit, vagy nem bir ezzel a mély­
séggel és erővel: akkor a kényszer- 
eszközök, mint korhadt pillérek dőlnek 
ki mellőle. Mint történeti nemzet, lel­
künk melegével őrizzük alkotmányun­
kat és minden avatatlan kéz beavatko­
zása elől, ha szükséges, életünk felál­
dozásával védjük annak biztosítékait. 
Ragaszkodunk történeti jogainkhoz, 
mely minket magyarokat a haza föld­
jéhez fűz és az állam magyar jellegét 
óvja. Becsülésben tartjuk, sőt föltétle­
nül megkívánjuk a törvényhozási és 
kormányzati eszközöknek alkalmazá­
sát is, melyek a magyar kultúra ^ tel­
tételeinek megalkotásában és tökélete­
sítésében segítenek. De óva intek min­

denkit, hogy semmiféle törvényhozási 
vagy kormányzati intézkedést, kény­
szerszabályt a kultúra területén egyol­
dalú és kizárólagos mentőeszköznek 
ne tekintsen.

Ne nyugodjunk meg abban, hogy 
— bármily üdvösnek látszó gondola­
tot iktatunk is be törvénykönyvünkbe — 
a törvény szava majd életerőssé, hatal­
massá leheti a magyar közművelődést. 
Az megmutathatja és rendelkezésünkre 
bocsájthatja a földet, a hol dolgoznunk 
kell, de dús termést csak a nemzet 
odaadó, közös ideáloktól áthatott, rész­
letes hangyaszorgalomu, az egész szel­
lemi és anyagi művelődést átható 
munkája teremthet. Össze kell szed­
nünk magunkat, hogy művészetben, 
irodalomban, kereskedelemben, iparban, 
földmivelésben a kultúra magaslatára 
emelkedjünk és ezt a magaslatot a 
magyar fajnak verejtékes munkájával 
kell elérnünk.

A jogi és történeti hegemónia csak 
akkor biztos alap, ha a magyar nép­
iélek műveltsége a magyar földön élő 
minden faj között hirdeti a magyar 
műveltség (elsőbbségét. Ez nyelvünk

T Á R G A-

A végzet.
Irta: Fehér Jenő.

(Vége.)

Egyszerre a sétány végén, amint köiül- 
jártattam a szemeimet, egy karcsú nőalak
tűnt fel. Egyedül volt.

_ Ez ő! — villant át az agyamon.
Lassú léptekkel közeledtem a magános 

hölgy felé. Ő volt, most már bizton megis­
mertem. Könnyű csipke ruha volt rajta. - 
A szivem hangosan dobogott. ^ Úgy éreztem 
ni agam, mint a kinek lámpaláza van. Két 
lépésnyire tőle, megemeltem a kalapomat.

Csodálkozva nézett rám.
— Bocsánat, asszonyom, —- szóltam 

ön ma Csorbatóról jövet, kiejtett valamit a 
kocsijából. Boldognak érzem magam, hogy
visszaadhatom.

Átnyújtottam a levelezőlapot, 
asszony mélyen elpirult.

— Jaj Istenem 1 — dadogta, 
nem tudott szólni.

A szép 

Egyebet

A szünetet felhasználtam és bemutat­
koztam. Csak akkor jött meg a szava.

— Köszönöm, — mondá. .Majd hal­
kan ezt kérdezte: — Elolvasta ?

— El. Nem tagadom.
— Ugy-e, nagyon, nagyon rossz asz- 

szonynak tart ?
— Isten ments! — tiltakoztam.
— Oh igen, tudom, Ön rossznak tart. 

Pedig, ha tudná, mennyi ideig küzködtem 
magammal, a mig ezt a néhány sort. megír­
tam és hogyan dobogott a szivem, a mikor 
több más levelezőlappal együtt ezt is bedobni 
véltem a postaszekrénybe. Furdalt a lelkiis­
meretem és sokat adtam volna érte, ha meg 
nem történtté tehettem volna a dolgot, de 
gyengének éreztem magamat ahoz, hogy a 
meghívást visszavonjam. Azonban most, hogy 
visszakaptam. ...

A mondat bejezéséül darabokra tépte a 
levelezőlapot. Azután hálás szemekkel fordult 
hozzám:

— Először életemben tántorodtam meg. 
És önnek köszönhetem, hogy becsületes 
asszony maradok.

— Tehát nem hívja meg N. urat, — 
kérdeztem megindul tan ?

—- Esküszöm, hogy nem. Ez az Isten
ujja volt!

Egyes szám ára 20 fillév• 
ISTyilttér soronként 40 HU.

Kéziratokat vissza nem adunk.

terjesztésének is a legellenállhatatla­
nabb eszköze. Ez a bevehetelcn erős­
ség. Ez fegyverez le minden támadást, 
ez ábrándít ki minden ellenfelet. De 
létföltétel is. Nekünk erényeinkkel, te­
hetségünkkel a magyar nép gondolat 
és érzés világának emelkedettségével, 
verejtékünk diadalmas eredményeivel 
kell faji erőnket nap-nap mellett bebi­
zonyítani. „Noblesse oblige." A poli­
tikai vezetés, a politikai hegemónia ne­
messége erre kötelez. A íelsőbbse- 
get a politikai eszközökre, törté­
neti jogokra való hivatkozással meg 
nem őrizhetni. Erre a fclsőbb- 
sésre csak egy ut vezet: a minden­
napi ernyedetlen munka az állam és 
társadalom minden őrállomásán: a tör­
vényhozásban, kormányzatban, ennek 
minden szervében, a tanteremben, a 
műhelyben, a tudós szobájában és la­
boratóriumában, a mezei munkában, 
az ipari és kereskedelmi foglalkozás­
ban. A nagy célokban pedig az egyet­
értés, az önfegyelem, kitartás és mér­
téktartás szelleme vezethet csak si­
kerre,

Nekünk magyaroknak mindenek-

— Babonás ? ,
— Hiszek a végzetben. És jó akarok 

lenni. Köszönöm.
— Csak a végzet eszköze voltam — 

mondottam — és hálás vagyok neki, hogy 
alkalmat adott, jó dolgot cselekednem.

— ígérje meg, — szólt bucsuzáskor 
Y. asszony ■— hogy soha senkinek el 
nem árul.

-— Becsületszavamra Ígérem, — mon­
dám ünnepélyesen.

Megmondta a nevét. Elváltunk. — Y. 
asszonyt azóta nem láttam, . . .

A kánya.
Irta: Charles Ricliet 

fordította : M. Korniss Aranka.

Franciaország és Németország közt, tág mezőn 
Zord szikla áll merőn.

Mély árnyában, mit a sik búzaföldre vet,
Vén kánya-apó tart ott bölcs beszédeket. 
„Sok kincse-java közt az anyaföldnek,
Fiuk — haliga — mit tartok legkülömbbnek! 

A legdrágább falat,
— Mása alig akad —

Az emberhús vonagló, véres konca . . .
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előtt önerőnkre kell támaszkodnunk. 
Megtaníthatott bennünket eléggé a tör­
ténelem és az ország minden nagyjá­
nak intelme. E nemzeti magyar jel­
legéhez méltóan a vezető magyar faj­
nak saját erejéből kell a kultúra terü­
letén mindig kiválónak maradnia és a 
politikai felsőbbséget minden körülmé­
nyek között kultúrái felsőbbségével 
kell megállapítania és fentartania. El­
hibázott állami politika volna, mely 
ennek kivívásához a szükséges eszkö­
zöket rendelkezésre nem bocsájtaná, 
— de annál is nagyobb baj volna, 
ha a magyar társadalom itt és minde­
nütt összetett kezekkel, a politikai in­
tézményektől, a kényszerrendszabálvok- 
tól várna mindent és nem hatná át a 
magyar társadalom minden tagját az 
a gondolat, az a tetterő, az a köteles­
ségérzet, hogy más jelben nem, csak 
a magyar faj mindennapi, zajtalan, 
odaadó munkája jelében lehet győz­
nünk és élnünk!

fl I H E K-
Vármegyénk törvényhatósági bizottsága

rendkívüli közgyűlését f. évi január Itó 29-én 
délelőtt 10 órakor fogja megtartani a szol­
noki meg\ eszékház nagytermében. A gyűlés 
nevezetesebb tárgyai: alispán! előterjesztés a 
községi jegyzők 1907. évi fizetési pótléka 
ügyében; az O.M.G.E. átirata a munkásba­
jok orvoslása tárgyában ; több sürgős községi 
adminisztráció és háztartási ügy, köztük Jász­
apáti és Jászkisér 1907. évi költségvetése.

Gazdasági előadások Jászkisóren. Vár­
megyénk gazdasági egyesülete a földműve­
lésügyi minisztérium anyagi támogatásával a 
tél folyamán Jászkiséren több napra terjedő 
gazdasági előadásokat rendez. Az előadások 
sorrendje még nincs megállapítva, de már 
most, jó előre is felhívjuk azokra a gazda­
közönség figyelmét.

Sorozás. Az 1907-ik évi ujonc- 
állitáskötelesek sorozási határidejét a 
napokban már az egész vármegyére 
nézve megállapította az a'ispán. E 
megállapítás szerint a jászalsójárási 
újonc-kötelesek sorozása f. évi április

hó 2—0 napjain fog megtartatni Jász­
apátiig a községháza nagytermében. 
Polgári elnök Antal Sándor vili. bizott­
sági tag, polgári orvos pedig Lénk 
Gusztáv dr. vtn. főorvos lesz. A já­
rásbeli hadkötelesek száma 1018.

Munkás-értekezlet. A helybeli szerve­
zett munkások f. évi január 27-én, vasárnap 
délután 3 órakor az uj iskola-épület nagy­
termében az aratási munkabérek megállapí­
tása tárgyában járási értekezletet tartanak.

Frievaldszky János ügyvédet vád alá 
helyezték. A szolnoki kir. törvényszék vád­
tanácsa a múlt héten tartott ülésében Frie­
valdszky János dr jászapáti ügyvédet a kir. 
ügyészség indítványára csalásban való bűn- 
részesség és ügyvédi bűntett miatt vád alá 
helyezte. A törvényszék átirt az egri ügy­
védi kamarához, hogy a nevezett ügyvédet 
— a törvény határozott rendelkezésének meg- 
felően — függessze fel a további ügyvédi 
gyakorlattól.

A temetkezési társulat közgyűlése.
Rendkívül zajos es izgalmas közgyű­
lést tartott a helybeli temetkezési tár­
sulat f. évi január 24-én délelőtt, a 
községháza nagytermében. A gyűlésre, 
melyen Antal Sándor elnökölt, a tár­
sulati tagok szokatlan nagy számban 
jöttek össze s csaptak ott olyan lár­
mát és zajt, aminőt rég hallott a köz­
ségháza nagyterme. A gyűlés tárgy- 
sorozatán a múlt évi számadások 
átvizsgálása, alelnök-választás, a teme- 
tésrendező-vállalkozókkal kötendő uj 
szerződések megállapítása s végül egy 
uj temetésrendező megválasztása sze­
repelt, de a megjelentek érdeklődését 
kezdettől fogva a tárgysorozat utolsó 
pontja: az uj temetésrendező-vállalkozó 
megválasztása foglalta le s igy gondol­
ható, hogy mily nagy türelmetlenség 
és zaj között folyt az előző tárgyak 
fölötti tanácskozás. Senkit nem akartak 
meghallgatni, az elnököt sem s még­
ha beszélt is valaki, a fülsiketítő lár­
mában egy szavát sem lehetett meg­
érteni. Végül mégis helybenhagyták a 
múlt évi számadásokat, tudomásul vet­
ték, hogy a társulat vagyona az 1906. 
évi jövedelemmel 50.011 K 81 f-re 

I emelkedett, a tisztviselőknek megadták

Ah —! én ízleltem . . . beszélhetek róla . . . 
S vágyam semmi más nem vonzza azóta!
Az iskolában — hiszen tanultátok —,
Hogy valamikor Jupiter apátok,
Kedvében járva kányaőseinknek,
Prometheus! a bérchez láncolá meg . . .
Az ő vére szállt örökségbe rátok 1 

Dús áldás nektek az az átok.“

A kányafiuk meglepődve néztek:
Apánk, igazad van bizonyára néked! —
A párolgó embercafat pompás lehet, —
De az ember aligha ért egyet veled!

Csodás izes falat,
De vészthozó nagyon 1 

S ha rózsásan pirul a kánya-asztalon,
Ránk tör bus viharként az emberi harag, 

Bősz menyköve harap 
S enyészetbe ragad 1

S a kányq szólt: „Ilyen félénk minden gyerek, 
Nem érti még a módját s ok nélkti remeg. 
Halljátok hát 1 Az ember maga ád túlélitek 

Fölségcs ebédet 1
Csak a buja réthez ne menjetek közel,

Hol báránya legel;
Azokat szerető gonddal, jól őrzi meg,

S ha bántod, jaj neked!

Nem, nem ! a mi számunkra más a martalék ! 
Bárány, pulyka, üsző ínyünknek nem elég!

Ád jobbat az emberiség.
Van rá mód fölséges! a neve: — háború! 
Számunkra kövér tor, cseppet se szomorú ... 
Ah! ízleltem egykor s hiú félelmetek 

Hagyjátok abba gyerekek,
Vigadjatok, örüljetek!

Tudjátok meg, hogy a kardpengék s fegyverek 
Nekünk aratnak zsákmányt s dús győzelmeket. 
Csak türelem fiuk s egy nyájas szép napon, 
Megindul a népség e fehér utakon;

S túl az ösvényen jő a többi,
Mind — előre nyomulnak ölni!

Vén szakálas ágyujok súlyosan dö;üg 
Es piros lesz a rög,
Ezer mellkas hörög.

S ti biztos fészketekben, ott fenn magasan, 
Hol a szabadságnak hőn izzó napja van, 

Csal; szépen váriatok —

4. szám.

a szokásos felmentést, néh. Járvás 
Márton volt alelnök helyébe Budai 
Bertalant egyhangúlag megválasztot­
ták, a vállalkozókkal kötendő uj szer­
ződési tervezetet elfogadták s aztán 
rátértek a ternetéstrendező-vállalkozó 
választására. — Két jelölt volt: Hu- 
nyady János, a régi vállalkozó és 
Muzamel István. Névszerint szavaztak. 
A szavazás eredménye az lett, hogy 
uj vállalkozónak Műmmel Istvánt 152 
szavazattal megválasztották; Hunyady 
csak 45 szavazatot kapott. — Megje­
gyezzük:, hogy mi ezt az egész vá­
lasztási dolgot nem helyeseljük. Ko­
moly panaszok — úgy tudjuk — nem 
merültek föl Hunyady ellen s éppen 
azért méltánytalan, hogy éppen most 
fosztják meg érthetetlen drákói szigo­
rúsággal ezt a szegény iparost a ke­
nyerétől, most, amikor már minden 
vagyonát a társulat igényeinek kielégí­
tését szolgáló drága felszerelésekbe 
és üzleti berendezésekbe ölte bele s 
a mikor az uj szerződés úgyis ele­
gendő módot és alkalmat adott volna 
a társulatnak a vállalkozó esetleges 
visszaéléseinek alapos megtorlására. — 
Fölhecceit és föibujtajtott embercso­
portok öntudatlan cselekedetének tart­
juk mi az egész választást s éppen 
azért el is Ítéljük.

Névnapok. Pál napja alkalmából nagy 
tisztelettel es őszinte ragaszkodással ünne­
pelte községünk úri társasága Vágó Pál fes­
tőművészt, Büchler Pál dr. járási orvost, 
Pethes Pál kir. közjegyzőt és Horváth Pál 
földbirtokost. Különösen sokan keresték fel 
Büchler Pál drt, akit mint a Jászvidéki Ta­
karékpénztár vezérigazgatóját az intézet ösz- 
szes tisztviselői s a jászkiséri úri társaság 
előkelőségei is üdvözöltek. — Ahoz a sok 
jókívánsághoz, amit névnapjukon valameny- 
nyien kaptak, legyen szabad csatolni a mién­
ket is !

A jászaisószentgyöryyi jegyzőválasztás 
ügye. Megírtuk annak idején, hogy a múlt 
évi szeptember 26-án tartott szentgyörgyi 
jegyzőválasztást, melyen főjegyzővé Streit­
mann Lajost, adóügyi jegyzővé pedig Vigli 
Józsefet választotta meg az ottani képviselő­
testület ■— megyénk törvényhatósági bizott­
sága megsemmisítette. Akkor tájban a vár-

Elhalnak a jajok,
— Nem lesz panaszra ok — !

Halkan suhan alá az estnek bíbora 
S kész a nagy lakoma.

Szirtes lakunkból halljuk a győztes szavát 
És bármelyik is ül diadalt odaát,
Az igaz győzelem egyedül a miénk:
A halott, haldokló s a sebesült miénk!

Csak minekünk készül a préda,
Nekünk terül az asztal még ma . . . 

Hullán a hulla . . . egész tornyos hegytető 
Számunkra termékeny, virágzó legelő.
S ha részét kérni a királyi lakomán, 

Megjelennék hollókomám,
Ne irigykedjetek,
Hadd egyék veletek! —

Jut is, marad is, van elég,
Megáldá asztalunk az ég . . .
Rövidre fogom már fiaim — végezek — 
Gyöngéd elmétek még csak azt jegyezze meg: 
A kányáért hőbb barát szive nem ver 
A bestiánál, melynek neve : — ember 1“
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megyei összes hírlapokat bejárta az a hír, 
hogy a megsemmisítés oka a választáson el­
követett formahiba volt, vagyis, hogy a válasz­
tásra nem küldettek ki bizalmi férfiak. Utána 
jártunk a dolognak s megtudtuk, hogy a hit- 
megfelelt a valóságnak, a megyei közgyűlés 
tényleg a formahiba miatt semmisítette meg 
a választást.

Azonban — helytelenül cselekedett. A 
választáson ugyanis semminemű formahiba 
nem történt. Bizalmi férfiak ugyan nem kül­
dettek ki, de azok kiküldése nem is volt 
szükséges. Közigazgatási bírósági elvi hatá­
rozatok alapján állítjuk ezt s bizonyítjuk a 
Közig. Bir. 1903. évi 8 sz. határozatával, 
mely szerint „a községi képviselőtestület ál­
tal eszközölt tisztviselőválasztásoknál bizalmi 
férfiak alkalmazását a törvény nem követeli 
Ugyanezt olvassuk a Közig, elvi határozatok 
egyetemes gyűjteményének II. kötet 201 lap­
ján : „bizalmi férfiak csupán azon községi 
választásoknál jelölendők ki, melyeket a köz­
ségi választó közönség eszközöl, ellenben ha 
a képviselőtestület választ, bizalmi férfiak ki­
rendelése nem szükséges.“

Nyilvánvaló tehát, hogy a szentgyörgyi 
jegyzőválasztás teljes rendben, a törvénynek 
megfelelően folyt le s igy az tökéletesen ér­
vényes. Úgy halljuk, a szentgyörgyi adóügyi 
jegyző éppen ezert meg is fogja felebbezni 
a megye megsemmisítő határozatát a belügy­
miniszterhez, aki a felebbezésnek bizonyára 
helyt ád, a megye határozatát megváltoztatja 
s a választást törvényesen lefolytatoknak és 
érvényesnek mondja ki.

Kegyslstes arckép-festeíés. Jás%- 
ladányból értesítenek, hogy Bender 
Illés, a Jászvidéki Takarékpénztár la- 
dányi osztályának igazgatója saját 
költségére megfestette az intézet érde­
mes alapítójának, néh. Hegedűs Ferenc­
nek arcképét s azt a jászladányi osz­
tálynak ajándékozta. Kegyeletes, szép 
cselekedete általános elismerésre talált 
a felejthetetlen emlékű Hegedűs Fe­
renc nagyszámú tisztelői körében.

Körvadászat. Györgvey Miklós puszta­
kürti uradalmában körvadászat volt a múlt 
vasárnap, január 20-án. A házigazdán, Györ­
gy ey Miklóson kívül részt vettek a vadásza­
ton Cseh József főszolgabíró. Vágó Pál fes­
tőművész, Bay Ferenc igazgató-főmérnök, 
Rónay Béla főjegyző, az uradalom tisztikara 
stb. — A vadászat eredménye 337 nyúl 
Vadászat után a vendégeknek a házigazda 
ebédet adott.

Farsang. A szolnoki izr. nőegylet 
f. évi januar hó 31-én, a Nemzeti 
Szálló termeiben tánccal egybekötött 
művész-estélyt rendez. Az estélyen Gőth 
Sándor és neje Kertész Ella, továbbá 
Szerémy Zoltán vígszínház! művé­
szek, -- Kammer Teréz operaéne­
kesnő s végül Mocsáry Gézáné úrnő 
és Magyar Ernő és Senn Ottó dr. 
fognak közreműködni. — Az estély 
8 órakor kezdődik. Belépődíj: személy­
jegy 4 K, család jegy két személyen 
tu! személyenkint 3 kor.

A jászkiséri iparos ifjúság f. évi 
január 26-án este a 48-as kör termei­
ben műkedvelői előadási rendezett. 
Színre került A cigány, Szigligeti 3 
l'elv. népszínműve. Az előadás, mint 
bennünket értesítenek, nagyol jól si­
került. A nagy számú közönség egész 
este tapsolta az ügyes és ambiciózus 
műkedvelőket.

Érdekes műkedvelői előadás Jász- 
apáim. Úgy halljuk, hogy a szolnoki 
allamvasúti gépgyári alkalmazottak mű­

kedvelői társasága február hó 2-án 
községünkbe érkezik s itt, az iparos­
körben műkedvelői színi előadást ren­
dez. A Próbaházassá,y cimü fővárosi 
életképet fogják előadni. Reméljük, 
hogy községünk az érdekes vállalko­
zást anyagilag is támogatni fogja.

A cognac mint szépítő szer. Margit olasz 
királyné tudvalevőleg a legszebb uralkodó­
nők egyike Európában, arcbőre rendkívül 
tiszta és csodálatosan lágy és sima. Az 
osztrák magyar nagykövetség attaséja nem 
rég bókot mondott erre nézve a királynénak, 
aki mosolyogva azt felelte, hogy arca üde- 
ségét egy földijének, az Esterházy cognacnak, 
•— mely tiszta bordestillátum, — köszönheti, 
amelyet rendszerint este lefekvés előtt szokott 
használni.

Óh felség, mondotta erre a diplomata, 
ez a dolog nagyon meglep engem, mert hon- 
fitársnőimtől mindig azt hallottam, hogy 
semmi sem rontja meg úgy és teszi olyan 
keménnyé a bőrt, mint az alcohol Meglehet, 
felelte a királyné, de én az Esterházy eog- 
naceal nein az arcomat, hanem a torkomat 
nedvesítem.

HIRDETÉSEK

519. szám.
1906. vgrh.

Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy a jászapáti kir. járásbíróság­
nak 190G. évi V. í 94 számú végzése kö­
vetkeztében Dr. Vámos Géza ügyvéd által 
képviselt Gonda Sándorné javára Varga Emer 
és Szabó János ellen 600 K s járulékai ere­
jéig 1906. évi augusztus hó 1 Ó-én fogana­
tosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 3672 koronára becsült követ­
kező ingóságok, u. m. : bútorok, ágynemüek, 
lovak, kocsi Ír, termények és stb. nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a jászapáti kir. járás­
bíróság 1906 ilc évi V. 1. 9413 számú vég­
zése folytán 600 kor. tőkekövetelés, ennek 
1906 évi május hó 10 napjától járó 6°A> ka­
matai, l/3°/o váttódij és eddig összesen 93 kor. 
10 fillérben biroilag már megállapított költ­
ségek erejéig Varga Emer és Szabó János 
lakásán Jászalsószentgyörgyön leendő esz­
közlésére 1907. évi február hó 6-ik napjának 
délelőtti 10 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érin­
tett ingóságok, ezen árverésen az 1881. évi. 
LX. t.-cl07. ésl08. §-ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek 
szükség esetén becsáron alul is elfognak 
adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságo­
kat mások is le és felülloglaltatták s azokra 
kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t:-c. 120 § a értelmében 
ezek javára is elrendeltetik.

Jászapátit!, 1907. évi január 20.

Szvitek
kir. bir. végrehajtó.

570 szám.
1906. viitó

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. év 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz 
hírré teszi, hogy a budapesti keresk. és váltó 
törvényszéknek 1906. évi 107096 számú vég­
zése következtében Dr. Weisz Jónás ügyvéd 
által képviselt Sei fried Hugó javára Gulyás 
János és Gulyás Zoltán ellen 2700 kor. s 
jár. erejéig 1906. évi december hó 4-én foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján le­
foglalt és 2313 koronára becsült következő 
ingóságok u. m.: cséplőgépek, szelelőrosta, 
sertések és stb. nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek a Jászapáti kir. jbiró- 
ság 1906. évi V. I 214j2 sz. végzése folytán 
2700 kor. tőkekövetelés, ennek 1906. no­
vember hó 1-ső napjától járó 6°A> kamatai és 
eddig összesen 197 kor. 45 fillérben biróilag 
már megállapítom költségek erejéig Gulyás 
János és Gulyás Zoltán lakásán Tiszasülyön 
leendő eszközlésére !9Q7. évi február hó 
4 ik napjának délelőtti 10 órája határidőül 
kitti zetilc és ahhoz a venni szándé­
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivat­
nak meg, hogy az érintett ingóságok 
az 1881. évi 60 t.-c. 107. és 108. §-ai értel­
mében készpénz fizetés mellett a legtöbbet 
Ígérőnek szükség esetén becsáron alul is el 
fognak adatni.

Amennyiben az árverezendő ingóságo­
kat mások is le- és felülfoglaltatták s azokra 
kielégítési jogot nyerteit volna, ezen árverés 
az 1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében
ezek javára is elrendeltetik.

Jászapátit!, 1907. január 15-én.

Szvitek
kir. bir. végrehajtó.

lóházból való ftu tanulónak
kiadóhivatalunkban felvétetik.

Iszákosság nincs többé!
Kívánatra bárkinek bérmentesen küldünk 
egy próbát a Cozaporból. Kávé, tea, étel 
vazg szeszes italban egyformán adható
aóivy tudta nélkül, .zu—.. .

A COZAPOR többet cr, 
mint a világ minden szóbe­
széde a tartózkodásról, mert 
csodahatása ellenszenvessé 
teszi az iszákosnak a sze­
szes italt. A COZA oly csen­
desen és biztosan hat, hogy 
azt feleség, testvér avagy 
gyermek egyaránt, az ivó­
nak tudta nélkül adhatja és 
az illető még csak nem is 
sejti, mi okozta javulását.
A COZA a családok ezreit 
békítőiét ki ismét, sok, sok 
ezer férfit a szégyen cs be- 
csülctlcnségtől megmentett, 
kik később józan polgárok 
és ügyes üzletemberek let­
tek. Temérdek fiatalembert a 
jó útra cs a szcncséjéhcz se­

gített és sok embernek életét számos evvel meg- 
hoszs/abbitotta.

Az intézet, mely a COZA POR tulajdonosa, minda­
zoknak, kik kívánják egy próba adagot cs egy köszönő 
Írásokkal telt könyvet díj és költségmentesen küld, 
hogy igy bárki is meggyőződhessen biztos hatásáról. 
Kezeskedünk, hogy az egészségre teljesen ártalmatlan.

Ingyen próba 414 sz.
Vágj a ki ezen szelvényt és 
küldje még ma az intézetnek 
(Levelek 2,1 f, levelezőlapok 
0 fillérre bérmentesitendők.)

Coza Institute
(l)ept. 4l4),

62, Chancery Lane, 
London. Anglia.
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Menyaszonyi, vőfély! és minden­
fele alkalmi

csokrok és koszorúk
jutányos áron, előre megrendelhetők. 

Kaphatók:
KIENTZL NÁNDOR mükertésznél 

Jászapátin.

53

á legjobb és legfinomabb

ü és

Imiik
kapható.

igyunk Szántéi savanyuvizet!

52E

Van szerencsém a nagy­
érdemű közönség tudomására 
hozni, hogy a Szántói viz ki­
zárólagos eladását a helyi piac 
részére megnyertem s e minden 
tekintetben kiváló savanyuvizet 
az alábbi rendkívül jutányos 
áron hozom forgalomba.

A Szántói természetes sa­
vanyú forrásvíz különösen a 
gyomor rendetlen működésénél 
van javasolva, de mint élvezeti 
ital, borral is rendkívül kelle­
mes üdítő hatású s hivatva van 
arra, hogy minden más sava­
nyuvizet kiszorítson a forga­
lomból.

71 literes üveg 30 fillér.árak: 1,013l 431 JO M <« utO

5 üveg vételénél üvegenként 2 
fillér engedmény.

Az üres üvegek
PD

l3io-es
a 7|10-es 6, 

vétetnek8 fillérért 
vissza.

Kiváló tisztelettel
Imrik József

füszerkereskedő.

j Igyunk Szántói savanyuvizet!
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SZAKVÉLEMÉNYEK 
az

ESTERHÁZY COGNACBÓL:
Hím «JJ« «4« Zrl|? f H yjeg §4g «a® Ä Ut?,úi m jfc * m ^ p ^ ^)il möt

ÍM

A magy. kir. műegyetem borászati latioratoriuma 
által hivatalosan megejtett általunk, tudomásul vett vizs­
gálatok alapján az

Esterházy cognacoí
betegeinknél alkalmaztuk és azt sikeresen használva mint 
kitűnő minőségűt és a francia Cognacokkal vélekedőt a
legjobban ajánlhatjuk.

dr. Tcmffcr "Ohmos dr. Kéíly Károly
egyetemi tanár. egyetemi tanár.

dr. Stilkr Ivartalan dr. (3ngyán Béla
egyetemi tanár. egyetemi tanár.

dr. Réczey Smre dr. Poór 9mre
egyetemi tanar. kir. tanácsos, egy. tanár.

dr. Pertih Ottó dr. Báron Sónás
egyetemi tanár. egyetemi tanár. 8
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ESTERHAZY GOGNAG
MINDEN ELŐKELŐ FŰSZER- ÉS CSEMEGE-KERÉSKEDÉS-

BEN KAPHATÓ.

r... ■. ■ y: v.-.-CT.

aüi^s

által a Isgjutányosabb árak mellett ajánltatnakc

Locomobil és gőzcséplőgépek,
ezalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere-cséplők, 

tisztitó-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratögepek, 
szónagyüjtők, boronák, sorvelögépek, Planet Jr. 

kapálók, szacskavygök, répavágók, kukoricza- 
morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 

aczél-ekák, 2- és 3-vasú ekék és minden 
egyéb gazdasági gépek.

Nyomatott a kiadó- és laptulajdonos, id. Imrik József könyvnyomdájában, Jászapátin.
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